Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

e}.ﬁM

H
E F j J
o— ,ﬁ\ E‘> 4 2 by oo b g oo i b aul L o b o1 o5 o185 Jalie JSb &

E a1y S go U oS )l 3908 (ba gl 19 550 haipd 1) A Jio (2lgs)s abaty (49l @ho @y (5950 i sl 315 O ol ol
W L 0,y 2511 Yl . oy olouil 1y L gl IS ysed g oo Clbus! B,CD ko g1 4%y olgbdd blis cad 5 cymod dse 08 alad
a5 johilod. o €85 15 SR (Golwi @ Yo, 03,9 Cawd s il & (1o (§5led Cowd & pigdne i Sy uwd @ 1,y UKD (g9,

. oy 395 6l oU il 0105 2 (g 3)I00 AB,CD (8,8 4148 gls a Jaoy b galwd (gl dwno

1 AE _BF _ CG _
"OE OF 0G
P OA 0B _ 0C _
"0OE OF 0G
3 AE _ BF _ CG _
"0A OB 0C
4 OA OB _0C _

AE BF cG
4 S ol oo <& (Jg Wyl o0 L 1 puS il ol 2 5. mrdse ol sl 4y s Canmud ol 1 095 52 4 Vo
ol 1 1) 293 (S juS. wrs (3940 SINO 5900 &1 5 a1y rigians sl Jgl (5 B S s Wl . 0,13 Kiuaws O gl 0510
i yg0 4 9 S (50 (5515 OU 5L wanl b 1 ogus S0 oS w2a0 (99 COS O 5900 41 g oo (o0 (5,8 U (pwgiannS
Lo (39 COLO pg0 1 g oS (0 (505 pU il BLS LT o e o S L 3. e L tan O

73 ype 4]y o g o o i )3 1) agll I glo cdio gl 51 (S oy 9 2o |y dbno o5 4y 4l gl Vo
cewnYl US040 0 agl; sle @ B ayglj brin] )3, oS 0 aoMls
s C
1.sinB = ——
9

33 A e oS cdl 1y 098 Olan Koo oy cx poS )D g dduw g B =

https://konkur.info



2.cosB

3.tan B

4. cotB

29 o
»9
Jile alo
29lme gl

9o g

Jlao o

2oL, 5 Jgan o

0 30 45 60 a0 180 270 360
sin 0 5 V2 V3 1 0 -1 0
2 2 =
cos 1 V3 VZ B 0 -1 0 1
2 2 2
tan 0 3 1 NE) g 2 0 by a5 0
3 K W] Bl
cot iy yxd W3 1 E 0 iy T 0 iy x5
Bdkad 3 B Adind' Bdakad
bSin6
»* 5 =1
2 a c
0
b
N o \J
. rg.))‘b L.'JJUO )-Q )3‘0’
a b c

[ ) p— p—
SinA sinB sinC

,{;’ il 1, €0 aygl; Ui (gL o 03Il (] had S oy Ug 03,5 pwy dupe S L)

S @Bl 3 1y 353 Ulgn Seoe ol 325505 3 9 by 1) 395 by ¥ Ige JUIS 3 cugias b swlsi oo Lowid

https://konkur.info



ol ly 5 b oyl goas Jlake LY
a) SIN?60 + C0S?60 =?

b) 1+ sin30 + cos?45 + 4sin30cos60 =?

C ol 1y Basgly Gl (g cunnd Jlao S0 4> LY

sl 1y edio bamo . sl 2 (6l gl 31 Sy pinns 3 a0 Sl Vo drgl3ll 03B Clin Sy g Jsb £

Sl ja2n o U bdy Sei . cuwl an 2 e o pdans U ] dagly g 00 8310 4SS (4120 4 8M Job & JSbd s .0

https://konkur.info



ol XY,z Blee JSSG 4> T

sl 1y i onl coalne MU AB = 4924 = 30° Sl cuwl s yig AB o ABC asgl )l 56 cdio 5 Y

.l 1, BC gl ojlltan B = V2,BC = 3v2 §A=90 agl; ABC cdie y5 A

https://konkur.info



Ldgh S o s g dguimmo U p dn 13 e drgly cod Slge. 2,10 4158 ooy gdaws (s o0 Yo g5, 3 Sligo Ol (g95w A
30 yla0e dn g cuwl S dn gD Sigec Mbb 03,5 b o Ve v e e 59y Shuge drlus 5T, 08> o0 dold] gl (ymed
S el 03,5 b dgd o baa

W DYV ol s ol oty 33 Aggly A o0 B o i Al (1 YU 4 g ] B3kun] o8 3 S (Sop1gy (oBu Yo

Iy o2y Ao Job. cuwl £0 plp a1 dlio U 358 dlold g cuwl yi0 V/A il ooy o 1 el iy E105 41 . ol

M dd Sl o dhold a5 ool 895 aild I ol alails 13 wiglod a8 glii | (g8 831 (g (61550 Alds (wikigee S .Y Y

&3y by rxdans (g0 Voo v £laT )] 40 555 Ald (5. Wso 4 3 Yo Argly U1y Ald S 395 (w90 b g bl 0 j20 ATIA
TS o 0155 (gdas an Lyd pdaww 1) wigled AlB £la )l o510l 1o Al (gl AL

https://konkur.info



le 1y ailadg, (o e 00 031> pdleo wdngi b SO 0 )Y

\
oo 0415

] ]

Popd dy ()3l 5

Wi o b gl =
YU g¥Ve g A g0 g0 sLlg; ldio (g Cound i @

2,95 3 daglj <l Bl g s s (o alail, @

https://konkur.info



oo ko 241> 0

o] cslw b @ie cga BYB o Cude Cga &5 daly Elad @ cuwl gl opmly
i ) {mg%’sm%] (53905 y90 9 B (oS joone A8 je20 525 Hldged 4
— (cos &<, 5ind <) 392 Ahlgh W (giaws j52%0 (53508 y92r0
SInG = ypg, c0SO = Xpicudld padled ymsrod
— e —Hx Jowiyg aanl @ 0 c0sOg5inh caodle

(—V.=)=(cosm,sinm) (1, ) = (cose, sin <)

= (cosY A< sintA=")

.. Ml o cawd L X, Yeade
= (cos<",sin") o 1%y

e Oyliao Sl o o 031051 Jlao JSS0 4>

T : —H'—{cosE sinE}
[-r ]_ ¥ r ¥ .Md‘o‘)dé)b

=(cosYVe,sinYv:)

m =tand ojgpe pl 3w M plply b cad g o X 0 20 1) X jeom cuto cqal bad 3,65 51 a4l 51 @

il 3 1y 395 Ol Koo sloj cpt 508 93 9 owwys |y D9 o2l ) ¥ lgusc JU 3 cugias b awilys (oo lokd

https://konkur.info



el gl 1y blo Jous VY

6 ,lac I,
v-::E'-::% Js!
%{B{’ﬂ: 232
m<H {Tﬂ » g
TTH-:B-:TT[ sl

ca el Jlo SO g5 oVl 51 SO 2 gl N E
C AL B oy €l PU g e oyl (g &S g1 angl5(!

bl cuke o] IS g (Bio ol (wormw a5 5l arglj(e

IR - . £ wfoals — E &
sl [y (o (6 comnd b bl (Sl 0,k &) a9 COS @ = 5190

https://konkur.info



NN

cambe 1y (Gl o o b Wb 090 &y 30 g blisind = - 5197

Swantgit 4 y3 Yo dygly BBl ygee b o aniiS 81 yemme 31 &ls ¥ Jsb dy A alais 5145 samnrgis |y oas dlsles VY

—

23,45 (0,2) alads 51 g 0391 4 y5 £0 X yomo b (4] drgly a5 damigir 1y ks aldlze A

https://konkur.info



3l 4 3 €0 agliX yeme L(M + 2)x + (=2m + 1)y = 2 hd o5 sy 5 9b 1, m Hlade N4

gl y Jad Adlro S s angi LY e

o

Y

150"

) - 1 ) -
-l 1, SN0 5COS 0 p3lis wblitan f = g o3ls azgl; S 6 ,51.7)

Aole lysinx Jase cosx < Ogtanx = —%;l Yy

https://konkur.info



(5 (o S 2

Py o) P S5 b (A

o Wio b cows wbab)bu.»w‘ °

Lol s 3y I8 51 gdlani L old] @




Slls 5l oy il

#* 5in20 + cos?0 =1
¥ cosO X tanb = sinb
¥ 5ind x cot = cosh
¥ tand x cotd = 1
on 1

¥ 1+cot? = 7

1
cos20

¥* 1+ tan?0 =

Y J— 5 £ . & =
ol 1y dgly Gl 6 cuwws mlw abbtana = =39 ol dlld g Wbl o,k &9, 0 A oS skl ,5T1.YY

https://konkur.info



wlafe . . & 3 — 3 & - S <
< owly ') 4,’.9‘)' u.’l.nlao dlsb;—wwv).sbw sobsina = 79 WL’ M'bg.\.wl.g ©93 é.g))a()(owdl{ad‘;‘ Y€

sl 185 (1 = sinx) (1 + sinx) (1 + tan?x) = 1 all, o lged auS coli YO

sin*x—cos*x ) o ‘
ol |, m w,le Jlato wyge (! 45 AL SinX + cosx = V2 s oo N

https://konkur.info



ulw

S cuwl aal 0laS ;13 0 oS Lol awS paro aub tan @ X coS O > 0 gl > g Wb 1 — cosf = = [S1.YY

oS coli ]y g ol Akl sy YA

1+cosf 1
a) —— ==
sindx sinx(1—cosx)
cos?x .
b) 1 ——— = sinx
1+sinx

https://konkur.info



1 tanx+cosx
c) —+cotx =———
CcosSx Sinx

4 3
sinx COSX

Jols wb cotx = %,fl ya

V) PR B YY) JOVE L PR mpcosazmT_lga260°MSub,é.ﬁ"~

10 . . '
wb‘)m)‘mdwgw’d‘“\

https://konkur.info



Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info



